Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

EAEL | BE | BBNE | oo - - N O O T . -
SR ws— | shew | 74z | FBEOEC | maoog | EROE | gngaag | FEOEC) TPORC ) BAEGR) Tse | zx—y | RO gpaes | ST | susm
MEAB | WA g %35 7U—% - - - i - NS 535 i i
Bum | mm | #lm | mWm | #lm | BWm | mlm | BWm | mWm | BWm | BWe | BWm | BWe | BWm | mum | A
BEF—RELILD [i] i) [i] 1] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]
HE R U #968km #969km #966km #958km #951km #66km #970km #62km #963km #60km #985km #80km #982km #979%km #955km #952km
2 (H%)EI 8BF 0.05 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.02 0.03 0.04 0.05 0.07 0.07
150F 0.05 0.03 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07
2 (ﬁé)ﬂ 8BF 0.05 0.03 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.03 0.03 0.04 0.06 0.07 0.07
150F - 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
2A38
(+) 8BF - 0.03 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02 0.02 0.04 0.06 0.08 0.07
150F - 0.04 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
2R48
@) 8BF - 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.07 0.07
150F - 0.04 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.08 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2A58
B) 8BF - 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.06 0.04 0.08 0.07 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2 (ﬁﬁ)ﬂ 8BF 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2 (HAZ)EI 8BF 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2 (HJE)EI 8BF 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2 (ﬁé)ﬂ 8BF 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2H10R
(+) 8BF 0.05 0.03 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.02 0.04 0.06 0.08 0.07
150F 0.06 0.04 0.08 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
2A118
(|) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.09 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
150F 0.06 0.03 0.09 0.08 0.08 0.09 0.06 0.10 0.10 0.09 0.03 0.03 0.04 0.06 0.09 0.09
2A128
(8) 8BF 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.09 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.04 0.08 0.09 0.09 0.09 0.06 0.10 0.11 0.09 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.09




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

EMEL | BE | BEAE | o N - vrm | mamem | BUBL | W@ | -
cen || T8 | shsL | 7z | FROEC ) mamaag | RROR | gogaag | FROEC ) TPORC) BARGR) Tse | za—vy | RO gpaes | ST | susm
MEAB | WA g %35 7U—% - - - i - NS 535 i i
Bum | mum | mum | Bum | mBus | Bum | BUs | MUs | MUm | mBUs | mBUm | mUm | mus | mBum | mum | Bs
BEE—RENOD [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]
7 R U ERRE #968km #69km #966km #758km #951km #66km #970km #62km #963km #60km #985km #80km #982km #979%km #955km #952km
2 H(,LS; B 8BF 0.05 0.03 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.09 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09
2R148
oK) 8BF 0.05 0.03 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.08 0.03 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2R158
K) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.08 0.03 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.09
2R16H
%) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.10 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.09 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2R178
(+) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.03 0.02 0.04 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.08 0.05 0.10 0.10 0.09 0.03 0.03 0.04 0.06 0.09 0.09
2R18H
(|) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.07 0.07 0.04 0.08 0.09 0.08 0.02 0.02 0.03 0.05 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.07 0.08 0.07 0.08 0.04 0.09 0.09 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.09 0.09
2R198
(B) 8BF 0.04 0.03 0.07 0.08 0.07 0.07 0.04 0.09 0.09 0.08 0.02 0.02 0.03 0.05 0.08 0.08
150% 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2R208
%) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.04 0.09 0.10 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.09
150F 0.05 0.03 0.08 0.09 0.08 0.09 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2A218
oK) 8BF 0.04 0.03 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.10 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.09
2R228
) 8BF 0.04 0.03 0.08 0.07 0.07 0.08 0.04 0.09 0.09 0.08 0.02 0.02 0.03 0.05 0.08 0.08
150F 0.05 0.03 0.09 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.03 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2R238
) 8BF 0.05 0.03 0.08 0.08 0.08 0.08 0.05 0.09 0.10 0.09 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.09
150% 0.05 0.03 0.09 0.08 0.08 0.09 0.05 0.09 0.10 0.09 0.03 0.02 0.04 0.06 0.08 0.09
2R248
(+) 8BF 0.05 0.03 0.09 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.10 0.08 0.02 0.02 0.03 0.06 0.08 0.09
150% 0.06 0.04 0.11 0.09 0.09 0.10 0.07 0.11 0.12 0.10 0.03 0.03 0.04 0.07 0.10 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

EABH RE BEEE g EuE - - = . N vl i) spp = .
, wepg| TET | ahsw | 7z | FROE maaag | RROR gnageg | JROR ) TEOREABAEG s | xw—y | EOR | e | TUOR | wwem
REAR | BIERZ | Fai g F—F INERR R 35
A FIT A FITG A FIT A il A FITG A il ™ FIT A FiT
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #168km #169km #166km #158km #a51km #166km #170km #162km #163km #160km #185km #180km #182km #79km #155km #152km
zﬁ('éf’)a 8B 005 002 008 008 008 008 005 0.09 0.10 008 002 002 003 0.06 008 008
158% 005 0.03 008 0.08 008 0.08 005 0.10 0.10 0.09 002 0,02 0.04 0.06 009 0.09
2R 268
12 8H% 005 0.03 008 0.08 008 0.08 005 0.09 010 0.08 002 0,02 003 0.06 008 0.09
1588 005 0.03 009 0.08 008 0.09 005 0.09 011 0.09 003 0.02 0.04 0.06 008 0.09
2R278
i 8H% 005 0.03 008 0.08 008 0.08 005 0.09 010 0.08 002 0.02 003 0.06 008 0.08
1588 005 0.03 008 0.08 008 0.09 005 0.09 011 0.09 002 0.02 0.04 0.06 008 0.09
2R28R B 005 003 008 008 008 008 005 0.10 0.11 0.09 002 002 004 0.06 0.09 0.09
e 8H . . . . . . . . . . . . . . . .
1588 0.06 0.03 008 0.08 008 0.09 006 0.09 011 0.09 002 0,02 0.04 0.06 008 0.09




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. _ N - o gt | e . R zEm . _ .
AHRS | emak | TERY | mamy | @eon | GRE6K | BALGE | BEEE | TAEEE | SHEOK | g oo | phhe | KERE | pooo | £am | Av7uy
. . BT E o 171 il BT B B 71 N /T
MEAD | MEEL]| wos— B2 o nsyi5 R R R R Qa2 R Boh— | (EVRRE) NREE T—JLR
WUm | ELm | EMLm | Bl | EWm | EWs | E@ | B | ELm | ELm | ELm | ELm | EENS | ARG | AENG | AENS
BEE_RRLGD | BEME = & = & = & = & = & = & & = T
AR U #945km #948km #946km #950km #952km #956km #956km #960km #955km #965km #359km #956km #970km #973km #962km #953km
Z(H?'l)El 8HF 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.12 0.07 0.09 0.08 0.07 0.12 0.12 0.05 0.05 0.07 0.06
150F 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.11 012 0.05 0.06 0.08 0.06
28282
@) 8HF 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 012 0.07 0.09 0.09 0.07 0.12 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.06
283H
) 8HF 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.08 0.11 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.13 0.07 0.10 0.10 0.08 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.06
2H48
@) 8HF 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.14 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F — 0.08 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.09 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.06
2H85H
B) 8HF — 0.07 0.06 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.13 0.13 0.05 0.05 0.08 0.06
150F 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.09 0.13 0.13 0.05 0.06 0.07 0.06
286H
) 8HF 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.13 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F — 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.09 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.06
2R7H B 00 00 00
oK) 8H3 .07 .07 .07 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.13 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F — 0.08 0.07 0.09 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.09 0.13 0.13 0.05 0.05 0.08 0.06
2H8H
) 8HF — 0.07 — 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.12 0.13 0.05 0.05 0.07 0.06
150F 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.09 0.13 0.13 0.05 0.05 0.08 0.06
289H
@) 8EF 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.09 0.13 0.13 0.05 0.05 0.08 0.06
150F 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.09 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.06
28108
+) 8HF 0.09 0.07 0.06 0.09 0.10 0.13 0.07 0.09 0.09 0.09 0.13 0.13 0.05 0.05 0.08 0.07
150F 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.09 0.14 0.13 0.05 0.06 0.08 0.07
28118
=) 8HF 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.10 0.14 0.13 0.05 0.06 0.08 0.07
150F 0.09 0.08 0.07 0.10 0.10 0.15 0.08 0.10 0.11 0.11 0.15 0.13 0.06 0.06 0.08 0.07
28128
B) 8HF 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.10 0.13 0.14 0.05 0.06 0.08 0.07
150F 0.09 0.08 0.07 0.11 0.11 0.15 0.09 0.10 0.11 0.11 0.14 0.13 0.06 0.06 0.08 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

3y - - . . . P R N — . =11 N _ . =
AHRS | emak | TERY | mamy | @eon | GRE6K | BALGE | BEEE | TAEEE | SHEOK | g oo | phhe | KERE | pooo | £am | Av7uy
. . p¥tiss 5 et il Nyl T Novialk Sk @ K T
MEAD | MEEL]| wos— B2 o nsyi5 R R R R Qa2 R Boh— | (EVRRE) NREE T—JLR
il ™ il A FAiT A il ™ FAiT ™ FAiT A ABNH ABIT BEI)IH ABIT
*E%%’—tlﬁ%ﬁ"zﬂ) Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iic) ric)ealeic]
FH R U #145km Fa48km #146km #150km #152km #a56km #156km #160km #155km #165km #159km #a56km #170km #73km #162km #153km
ZF(] JSE' 8% 009 008 007 008 0.09 013 007 0.09 0.09 0.09 013 012 005 0.06 008 007
1568 0.09 008 007 010 0.10 0.14 007 0.10 0.10 010 0.12 013 0.05 0.06 008 007
2R 148
o 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 013 0.07 0.09 0.10 0.09 0.13 013 0.05 0.05 008 007
1568 0.09 008 007 0.10 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.10 0.12 013 0.05 0.06 008 007
2R 158
s 8BS 0.09 008 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.10 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.07 010 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 010 0.14 013 0.05 0.06 008 0.07
2R 168
i 8BS 0.08 008 0.07 0.09 0.10 0.14 007 0.09 0.10 010 0.13 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 007 0.10 0.10 0.14 0.08 010 0.10 011 0.13 013 0.06 0.06 008 007
2R178
R 8BS 0.09 008 007 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 010 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.07 0.10 0.10 015 0.08 010 0.10 011 0.13 013 0.06 0.06 008 007
2R 188
i 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 013 007 0.09 0.09 0.09 0.12 013 0.05 0.05 007 007
1568 0.08 008 007 010 0.10 0.14 0.08 010 0.09 0.10 0.13 013 0.05 0.06 008 007
2R 198
s 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 013 0.08 0.09 0.09 0.09 0.13 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.07 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 013 0.05 0.06 008 007
2R 208
s 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 0.14 0.08 0.09 0.09 0.10 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.07 010 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 013 0.06 0.06 008 0.07
2A21H
e 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 013 0.08 0.10 0.09 010 0.13 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.08 008 0.07 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 011 0.13 013 0.05 0.06 008 007
2R 228
e 8BS 0.08 007 007 0.09 0.10 013 0.08 0.09 0.09 0.10 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.07 010 0.10 015 0.08 0.10 0.09 011 0.13 013 0.05 0.06 008 0.07
2R 230
i 8BS 0.08 008 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 0.10 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 007 0.10 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 011 0.13 013 0.06 0.06 008 007
2R 248
s 8BS 0.08 008 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.09 0.09 0.10 0.14 013 0.05 0.05 008 007
1568 0.09 0.09 0.08 011 0.1 016 0.09 010 0.10 012 0.13 015 0.06 007 0.09 0.08




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

] = =l
AHRS | emak | TERY | mamy | @eon | GRE6K | BALGE | BEEE | TAEEE | SHEOK | g oo | phhe | KERE | pooo | £am | Av7uy
BEAB | MEEL| pos— toh— o nsyi5 h— toh— oh— toh— h— toh— Boh— | (EVRRE) NREE T—JLR
il ™ il A FAiT A il ™ FAiT ™ FAiT A ABNH ABIT BEI)IH AEIH
BEE—RENOO Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iic) ric)ealeic]
FH R U #145km Fa48km #146km #150km #152km #a56km #156km #160km #155km #165km #159km #a56km #170km #73km #162km #153km
2’?;5’)5 8% 008 008 007 0.09 0.10 014 008 0.09 0.09 0.10 013 013 005 005 008 007
1568 0.09 008 0.08 010 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 010 0.13 013 0.06 0.06 009 007
2R 268
2 8BS 0.08 008 007 0.09 0.10 0.14 0.08 0.10 0.09 010 0.15 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.08 0.10 0.10 015 0.08 0.10 0.09 011 0.12 013 0.06 0.06 008 007
2A27H
o 8BS 0.08 008 0.07 0.09 0.10 0.14 0.08 0.09 0.09 010 0.14 013 0.05 0.06 008 007
1568 0.09 008 0.08 010 0.10 015 0.08 010 0.09 011 0.12 013 0.06 0.06 008 007
2R 288 B 0.0 00 00 0.10 0.10 0.1 00 0.10 0.0 0.11 0 0.1 00 00 00 00
o 8B 09 08 08 . 1 14 08 . 09 . 14 13 06 06 08 07
1568 0.09 008 0.08 010 0.10 0.14 0.09 010 0.09 011 0.13 013 0.06 0.06 008 007




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

; BETR | o ; .
wope | RERSE H BTl _—— AR . i = 2OH | WIMLY | mppaen . . . -
; — = s an BTH | = | , ; =
wAn | mema| PR | Thmw | YOER | gmam | SRS | WROR | Gon | AMGBR | RRGER | Rl | mpos |FRUER | BHER | CEMER | XU | BH8THE
ARG | ARG | ARNE | ARG | ARG | ARG | ARG | @RS BT B Bt B Bt B Bt Bt
BEE—ERN 50 & ERE & ERA & ERE B ] B ] & ] B ] & ]
7 R U ERRE #967km #57km #969km #59km #979km #352km #959km #334km #934km #333km #932km #942km #934km #938km #939km #20km
22'1)5 8BF 0.09 0.05 0.07 0.06 0.03 - 0.07 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08
150F 0.09 0.06 0.08 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09
228
%) 8BF 0.09 0.06 0.07 0.06 0.03 - 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.09 0.06 0.08 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
2A3H8
(+) 8BF 0.09 0.05 0.07 0.06 0.03 - 0.08 0.05 0.05 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08
150F 0.09 0.06 0.08 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
2A48
@) 8BF 0.09 0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
2A5H
B) 8BF 0.09 0.06 0.07 0.06 0.03 - 0.09 0.05 0.04 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.09 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A6H
%) 8BF 0.09 0.05 0.07 0.06 0.03 - 0.07 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
278
oK) 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 0.03 - 0.08 0.05 0.04 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
ZJ(E]JE)EI 8BF 0.09 0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.04 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
2H98
%) 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 0.03 - 0.09 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 - 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.05 0.08 0.09
2/10R
(1) 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 - 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A11A
(|) 8BF 0.10 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2/ 12A
(8) 8BF 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06 0.06 0.06 0.08 0.10




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

; BETR | o ; .
wope | RERSE H BTl _—— AR . i = 2OH | WIMLY | mppaen . . . -
; — = s an BTH | = | , ; =
wAn | mema| PR | Thmw | YOER | gmam | SRS | WROR | Gon | AMGBR | RRGER | Rl | mpos |FRUER | BHER | CEMER | XU | BH8THE
ARG | ARG | ARNE | ARG | ARG | ARG | ARG | @RS BT B Bt B Bt B Bt Bt
BEE—ERN 50 & ERE & ERA & ERE B ] B ] & ] B ] & ]
7 R U ERRE #967km #57km #969km #59km #979km #352km #959km #334km #934km #333km #932km #942km #934km #938km #939km #20km
ZJE(I,LS;EI 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 - - 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.09 0.07 0.03 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A14R
oK) 8BF 0.09 - 0.08 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.05 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 - 0.09 0.07 0.03 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2/158
(K) 8BF 0.10 - 0.09 0.07 0.04 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2/16A
%) 8BF 0.10 0.06 0.09 0.06 0.03 - 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.05 0.05 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.05 0.06 0.06 0.08 0.10
2A17A
(+) 8BF 0.10 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.09 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.06 0.06 0.08 0.10
2A18A
(|) 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 - - 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A19A
(B) 8BF 0.09 0.06 0.08 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.09 0.07 0.03 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A20R
%) 8BF 0.10 0.06 0.09 0.06 0.03 - 0.09 0.06 0.05 0.05 0.11 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.09 0.07 0.03 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 - 0.06 0.08 0.09
2A21A
oK) 8BF 0.10 0.06 0.08 0.07 0.03 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 - 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 0.03 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A22A
() 8BF 0.10 0.06 0.08 0.06 0.03 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.07 0.09
150F 0.10 0.06 0.09 0.07 0.03 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2A23A
%) 8BF 0.10 0.06 0.09 0.07 0.03 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.05 0.06 0.07 0.09
150F 0.10 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09
2H248
(+) 8BF 0.10 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09
150F 0.11 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.13 0.06 0.07 0.07 0.09 0.11




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

N BEHMR - p .
PP JE A Hhig i AIE ) - s BB = e gm 4= 20# HIPLY | = = = - .
AEEE | AEXAE e z);i EAE RiB%KE | TROF R KETHRE | ERTBE Shileg HRO% FIRHARAT | FBHARAT | CEBHARFT | RILHRAT | MERITERE
BEI)IH ABIT BEI)IH ABIT BEINIH ABIT ABNH BT HiH BT Hi™ BT HiH BT HiH BT
BEE—REEHOD [iic) ic)ealeic] [iic) ic)ealeic] [iic) ric)ealeic] FiceaLic) [iié) FiceaLic) [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #167km #157km #169km #159km #179km #152km #159%km #134km #134km #133km #132km #142km #134km #138km #139km #120km
zﬁ('éf’)a 8B 0.10 0.06 008 0.06 004 005 008 0.06 005 0.06 0.11 005 0.06 0.06 007 0.09
158% 010 0.06 009 007 0.04 0.05 009 0.06 005 0.06 012 0.05 0.06 0.06 008 0.10
2R 268
iz 8BS 010 0.06 008 0.06 0.04 0.05 0.09 0.06 005 0.06 011 0.05 0.06 0.06 007 0.09
158% 010 0.06 009 007 0.04 0.05 0.09 0.06 005 0.06 012 0.06 0.06 0.06 008 0.09
zﬁ('f)a 8B 0.10 - 008 0.06 0.04 005 0.09 0.06 005 005 0.11 005 0.06 0.06 007 0.09
158% 0.10 - 0.09 0.07 0.04 0.05 0.09 0.06 005 0.06 012 0.06 0.06 0.06 008 0.10
2’5('7%5 8B 0.10 - 0.09 007 005 005 008 0.06 005 0.06 0.11 005 0.06 0.06 008 0.09
158% 010 - 0.09 0.07 005 0.05 008 0.06 005 0.06 012 0.06 0.06 0.06 008 0.09




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

EHART—IL| BREE | ABLHE | BN%E I AAR fwn g | NER | RS BASEN | o |ERTEEE| BRE
DU IR (ol S Belesy i 2| RUBE | maman | LEoRs | SRR 2 | AEGE |GEEERS| SEMHE | wRoER | gL | eeny |BHTHSE EHE
AEAB | AEEE| = 48— (AR oa— | FEELE— | &/IEH >z Y a
BT BT BT BT BT Bl mAf T BT mAf T mAf T BT BT BT BT mAf T BT
BRE—_EENL0 & % & % & LT & % & & % % & % & 7
HR KRR #926km #320km #934km #329km #929km #932km #920km #924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km
2)(317'1)5 8EF 0.10 0.09 — — 0.05 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06
158 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.05 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05
2828
%) 8EF 0.09 0.08 — — 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06
158 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.05 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06
2838
(+) 8EF 0.10 — — 0.04 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.05 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.05 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06
2848
@) 8EF 0.10 0.09 — 0.04 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.05 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06
2858
B) 8EF 0.10 0.09 — 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.08 0.09 0.06 0.05 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06
28680
) 8EF 0.10 0.09 — 0.04 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
2878
oK) 8EF 0.10 0.09 — 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
288H
) 8EF 0.10 0.09 — — 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.11 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
2898
%) 8EF 0.10 0.09 — — 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
158 0.10 0.09 0.07 0.04 0.06 0.09 0.06 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
28108
(+) 8EF 0.10 0.09 — 0.04 0.06 0.09 0.06 0.10 0.06 — 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06
158 0.11 0.09 0.07 0.04 0.06 0.10 0.06 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
28118
(|) 8EF 0.11 0.09 — 0.04 0.06 0.10 0.06 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06
158 0.11 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06
28128
(8) 8EF 0.11 0.09 — 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06
158 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.10 0.06 0.11 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

BHRT—L| BREE | ARLBE | BlnE . AAR £ AR NER | MRS BASEN | wohy |ERTESEE| BiH
PR RPN i ma Bl i LOE | RIEE | masen | nEoRs | SR | KR | CEGE | REEERN| SENE | MEORRE | goo ol | saes |BHERRE BT
RMERE | MR = toh— (FFR) toa— | Bt | &R z B3 :
HiH BT HiH BT HiH BT HiH BT HiH HiH BT BT HiH BT HiH BT
BEE—REEHSD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iic) [iié) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
A R U B a26km #120km #a34km #129km #129km #132km #120km #124km #a27km #119km #17km #134km #a16km #118km #a41km #139km
Z’E(TSE' 8BS 010 0.09 - 0.04 006 - 0.06 0.1 006 008 0.06 0.09 010 007 006 0.06
158% 011 0.09 007 0.05 006 0.09 0.06 0.1 0.06 008 0.06 0.08 010 007 006 0.06
Z’E(';k";a 8BS 010 0.09 - - 0.06 - 0.06 0.1 0.06 008 0.06 0.08 0.10 007 006 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06
2R 158
Y 8B% 011 0.09 - - 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 010 0.07 0.06 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.09 010 007 0.06 0.06
2R 168
. 8BS 011 0.09 - 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 010 0.07 0.06 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.12 007 008 0.06 0.09 011 0.07 0.06 0.06
2R178
i 8B% 011 0.10 - 0.05 0.06 0.10 0.06 0.12 007 008 0.06 0.09 011 007 0.06 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 007 0.1 007 0.12 007 0.09 007 0.08 011 007 0.06 0.06
2R 188
= 8B% 011 0.09 - 0.05 0.06 - 0.06 0.1 0.06 008 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06
158% 011 0.09 007 0.04 0.06 0.10 0.06 0.1 0.06 008 0.06 0.08 010 0.07 0.06 0.06
2R198
) 8BS 011 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 0.06 - 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06
2A20H
2 8BS 011 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 - 0.06 0.08 0.10 0.07 006 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.12 007 008 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06
2R21H
o 8BS 011 0.09 - 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 010 007 0.06 0.06
158% 011 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 0.10 007 0.06 0.06
2A228
2 8BS 011 0.09 007 - 0.06 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 007 0.09 0.10 007 0.06 0.06
158% 011 0.09 007 - 0.06 0.10 0.06 0.1 007 008 0.06 0.08 0.10 007 0.06 0.06
Z’E(' ga 8B 0.11 0.10 - - 0.06 0.10 0.06 011 007 0.09 007 0.09 0.10 007 0.06 0.06
158% 011 0.10 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.12 007 008 007 0.09 011 0.07 0.06 0.06
2R 248
e 8BS 011 0.09 007 0.05 0.06 0.10 0.06 0.1 007 - 007 007 010 007 0.06 0.06
158% 013 0.1 008 0.06 008 0.1 007 0.13 008 0.10 007 0.10 011 0.08 007 0.07




Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

BRI EREE | ARENR | RNEE | poeen | iunmm | Seks | REm | ceaw |mrmimn saems |ewews | 250N | GLly |@TEER| @
AEAR | L | EHES 58— Ea o h— Fgyala ) b | BHEbLA— | Eoikm et 52— o [(BESWRE) #5IARE
RO g ol RO g ol RO g ol RO g ol RO RO g ol g ol RO g ol RO BF
BEE—RENOD [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] iz | ofvic] [ii] [iic) [ii] [ii] [iic) [iic) [ii] [iic) [ [iic]
HERUEH #526km #920km #534km #929km #529km #332km #520km #924km #27km #19km #917km #334km #16km #918km #41km #339km
zﬁ('éf’)a 8B% 0.1 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06
1565 0.11 0.10 0,07 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.1 007 0.06 0.06
Z’E(' éﬁ)a 8B% 0.1 0.10 0.07 0.05 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06
1565 0.12 0.10 0.07 0.05 0.07 0.11 0.06 0.12 0,07 0.08 007 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06
zﬁ('f)a 865 0.1 0.10 0.08 - 0.06 0.10 0.06 0.11 007 - 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06
1565 0.12 0.10 0.08 - 0.06 0.11 0.06 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06
2’5('7%5 8B% 0.1 0.09 - - 0.06 0.11 0.06 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06
1565 0.12 0.10 0.08 - 0.07 0.11 0.06 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06 0.06




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

= s 3
e wae | BEF | serpms | oA e | EOR BRE | BREE |AqFoKL| ERE | . wrn | BB .
i i SR 2T B | grmr@s | osa-rs | mesgs | E0R > S Hokzm | CkEEg | BeE | mERs | UE BRES
AEBA | BEE = KR o FEHMBER | MFER |HEEUE—| IEEH s ra— ===
mFh mEm | BEE | KER | REM FEH | REH TEH | REH TEH | REH BIIAT BIET | I )4
BEE_RENE0 & = T & T & & & T & & EEE T EEE T
AR U #918km #924km #963km #991km #71km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km #956km
Z(H?'l)ﬁ 8HF 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.08 — 0.06 0.05 0.04 0.06
28282
@) 8HF 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.08 — 0.06 0.05 0.04 0.06
283H
) 8HF 0.09 0.07 0.06 0.02 0.07 0.03 — 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.09 0.07 0.06 0.03 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.04 0.07
2H48
=) 8HF 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 — 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.09 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.04 0.07
285H
B 8HF 0.09 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.10 0.07 0.07 0.03 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.06 0.04 0.07
286H
) 8HF 0.10 0.07 0.06 0.03 0.08 0.03 0.03 0.07 — 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.10 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.04 0.07
2R7H B 010 00 00
oK) 8H3 1 .07 .06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.09 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.10 0.07 0.06 0.03 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.04 0.07
2H8H
oK) 8HF 0.10 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 — 0.07 0.06 0.08 — 0.07 0.05 0.04 0.06
150F 0.10 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.05 0.07
289H
@) 8HF 0.10 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 0.03 0.07 0.06 0.09 — 0.07 0.05 0.05 0.06
150F 0.10 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 — 0.06 0.05 0.05 0.07
2810H
+) 8HF 0.10 0.07 0.06 0.02 0.08 0.03 — 0.08 0.06 0.09 — 0.07 0.05 0.05 0.06
150F 0.10 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.08 0.07 0.09 — 0.07 0.06 0.05 0.07
28118
=) 8HF 0.11 0.07 0.06 0.02 0.09 0.03 0.03 0.09 0.07 0.10 — 0.07 0.06 0.05 0.07
150F 0.11 0.08 0.07 0.02 0.09 0.03 0.03 0.09 0.07 0.10 — 0.07 0.06 0.05 0.07
28128
B) 8HF 0.11 0.08 0.06 0.03 0.09 0.04 0.04 0.09 0.07 0.10 — 0.08 0.05 0.05 0.07
150F 0.11 0.08 0.07 0.03 0.09 0.03 0.04 0.09 0.07 0.10 — 0.07 0.06 0.05 0.07




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

= s 3
wem | BEF | e | _OHE o EOR | EWE | @SR | sqrokw| SRRE . e | LR .
N N SkHEERAR < FEARETRE | OS2=T« | REWRE | youns = N Hok#zW | ZigETES RERE BIET&S N BEEE
AEAR | BEEY = £ gyl FEHER | MER | HEEA—| IERH s 28— mE
BT HiH SERET REF REH REF REH KEF REH RFEHF REH A)IIET FIIET AT I+t
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) Ficeagic) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic]
FH R U #118km #a24km #163km #191km #71km #187km #186km #177km #167km #175km #194km #159%km #159km #159km #156km
ZF(] JSE' 8B 011 007 0.06 003 008 003 003 008 007 0.09 - 008 005 005 007
1568 0.1 007 007 002 0.09 003 0.03 008 007 010 - 007 0.06 005 007
2R 148
o 8BS 0.1 007 0.06 002 0.09 003 0.02 008 007 0.09 - 007 0.05 005 007
1568 0.1 008 007 002 0.09 003 0.03 008 007 010 0.01 007 0.06 005 007
2R 158
s 8BS 0.1 008 0.06 002 0.09 003 0.03 008 007 0.09 - 007 0.06 005 0.07
1568 0.1 008 0.07 002 0.09 003 0.03 0.09 0.08 0.10 - 007 0.06 005 007
2R 168
i 88% 0.1 008 0.06 002 0.09 003 0.02 008 007 0.10 001 007 0.06 005 007
1568 0.1 008 0.07 002 0.09 003 0.03 0.09 0.08 0.10 001 007 0.06 005 007
2R178
Y 8E% 0.1 008 0.06 002 0.08 003 0.03 008 0.08 0.10 001 007 0.06 005 007
1568 0.12 008 007 0.04 0.09 005 0.04 010 0.08 0.10 - 007 0.06 005 007
2R 188
i 8BS 0.1 007 0.06 002 0.08 003 0.02 008 0.07 0.09 - 007 0.05 005 0.06
1568 0.1 007 007 002 0.09 003 0.03 008 0.08 0.09 - 007 0.06 005 0.07
2R 198
s 8BS 0.1 007 0.06 002 0.08 003 0.02 008 0.07 0.09 - 007 0.06 005 007
1568 0.1 007 0.07 002 0.09 003 0.02 008 0.08 010 - 007 0.06 005 007
2R 208
o 8BS 0.1 007 0.06 002 0.09 003 0.03 008 0.07 0.09 - 007 0.06 005 007
1568 0.12 007 007 002 0.09 003 0.02 0.09 0.08 010 - 007 0.06 005 0.08
2A21H
o 8BS 0.1 008 0.06 002 0.09 003 0.02 008 0.08 0.09 - 008 0.06 005 007
1568 0.1 007 0.07 002 0.09 003 0.02 0.09 0.08 010 - 007 0.06 005 0.07
2)?;(2)5 8B 0.11 007 0.06 002 0.09 003 - 008 008 0.09 - 008 005 005 007
1568 0.1 007 0.07 002 0.09 003 0,02 0.09 0.08 010 - 007 0.06 005 007
2}? éS)E' 8% 0.11 007 007 002 0.09 003 - 008 007 0.09 - 008 0.06 005 007
1568 0.12 007 0.07 002 0.09 003 0,02 0.09 0.08 0.10 - 007 0.06 005 007
2}? ;“)E' 8% 0.11 008 007 002 008 003 - 008 008 0.09 - 007 005 005 007
1568 0.12 0.09 0.07 003 0.10 0.04 0.04 0.10 0.09 011 - 007 0.06 005 0.08




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

e EEE N N - BESE .
war | BEF | erpam | oo R | oo | EOR | BB | ESEE | A17oRL _ . win | WHEEA | e
mrena | mewn| 70520 | REE | wEmes | asaso xenes | 20K | RER BRTD | TRERY | waase | cemms | sem | miwes | SR | meza
BT HiH SERET REF REH REF REH KEF REH RFEHF REH A)IIET FIIET AT I+t
BEE—REREIOD [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) [iic) Fric)ealeic] [iic) [iié) Ficeagic) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic]
FH R U #118km #a24km #163km #191km #71km #187km #186km #177km #167km #175km #194km #159km #159km #159km #156km
2’?;5’)5 8B 011 007 007 002 0.09 003 002 008 008 0.09 - 007 005 005 007
1568 0.12 008 007 002 0.09 003 0.02 0.09 0.08 010 - 007 0.06 005 007
ZF(] ée)E' o 0.11 008 007 002 0.09 003 002 008 008 0.09 - 008 0.06 005 007
1568 0.12 008 007 002 0.09 003 0.03 0.09 0.09 0.10 - 007 0.06 005 0.07
2’?92{7)5 o 012 008 007 002 0.09 003 - 0.09 008 0.09 - 007 005 005 007
1568 0.12 008 0.07 002 0.09 003 0.03 0.09 0.09 0.10 - 007 0.06 005 007
2’?718)5 8B 012 008 007 002 0.09 003 002 0.09 0.09 0.10 - 007 0.06 005 007
1568 0.12 008 0.07 002 0.09 003 0,02 0.09 0.09 0.10 - 007 0.06 005 0.08




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

KR
’ " - 2 WEE
g | ENAES | dmseanis |s or | Bpmar | JTER | BRE— | GBS | poiee g | BESE | 2aEL 2 | mogE o
wmn g | g | EHES | T | Bman EoRUS:| BRERE | S0 B | e | TEARS | mmes Wrns | azels- Giom | RsT | mmees
= 'z
ax
EN | ENH | ENH | FEs | FEM | FEM | FER | PER | FEA | RNE | RNE | ENET | RNE | EEET | mREr
BEE—RENOO iYL i YT e i e i) ki i YT i it e iYL ik 2]
ARV #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km #966km #967km #964km #962km #956km #955km
2 }(517';)5 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A2R
@) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
156% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A3R
) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A4R
=) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A5H
B 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
2A6H
) 8B% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.06 - 0.05 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
2A78
oK) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A8H
oK) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 - - - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
156% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
2A9R
@) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
156% 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
2A108
+) 8B% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1565 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06
2A11H
=) 8B% 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06
1565 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
2A128
B) 8B% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
156% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

REHR
p - - - wBea
e | ENHES | o ol wrman | TR | mE— | mms | oo | e | BEEE | EEELS S| moss .
aenn | pse | 2188 | S | amion womost| rsan | RN | SR | SRS | e | e Mg |wses alam | GE5F | emaes
n Z
ax
E I ENIF E)IF SEBEF ERA SEBEF ERA SEBEF ERA 2 )11 8T & JIET &I |7 & JIET =) o R ET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Fice2gic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) L]
FH R U #159km #155km #151km #145km #147km #147km #151km #a51km #146km #166km #167km #164km #162km #156km #155km

2 F(] )‘\3) B g 005 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 005 005 004 0.06 005 005 005 005
1568 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06

2R 148
o 8BS 0.05 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 0.05 0.04 0.06 005 0.05 005 0.05
1568 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06

2R 158
s 8BS 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2R 168
i 88% 0.05 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 006 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06

2R178
Y 8E% 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2R 188
i 8BS 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06

2R 198
s 8BS 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2R 208
o 8BS 0.05 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2A21H
o 8BS 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2R 228
e 8BS 0.05 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06

2R 230
i 8BS 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 0.06 007 007 007 007 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06

2R 248
s 8BS 0.05 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1568 0.06 007 0.07 007 0.06 007 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

REHR
p - — N e wBea
i | ENHES | oot s |- ol wrman | TR | mE— | mms | oo | e | BEEE | EEELS S| moss .
wenn | sy | 2188 | EES | amian (womost| mrsen | SRR | SR | SR | wases | eaees | BXRE )\ SOPES) sEm | O0RF | smees
i et 42
E I ENIF E)IF SEBEF ERA SEBEF ERA SEBEF ERA 2 )11 8T EIET &I |7 & JIET =) AT
BEE—REREIOD Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Fice2gic) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) L]
FH R U #159km #155km #151km #145km #147km #147km #151km #a51km #146km #166km #167km #164km #162km #156km #155km
2’?;5’)5 8B 005 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 005 004 0.06 0.06 0.06 005 0.06
158% 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
ZF(] ée)E' o 005 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 004 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1585 0.06 007 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 004 0.06 005 0.06 005 0.06
28278
e o 005 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 004 0.06 0.06 0.06 005 0.06
1585 0.06 007 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 0.04 0.06 005 0.06 005 0.06
2’?718)5 8B 0.06 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 005 0.06
158% 0.06 008 007 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06 004 0.06 0.06 0.06 005 0.06




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

N _ : _
SHE . ma | = TEARBE FRE iR BE-X | - .
< pi =2 3ki — 4 pee = = mr - . -
. shpl | IR0 RBIEE | SHER | —gprps | gEgK | Con | BARRE | —EE | AHURS | AREE B | so22l | mmman
B AR | BT s | POIRE EiEi5 AQ WG =i a7 B | Ealp | BERBO
mRET | ARE | mRE | AWET | mRE | —&E | —#E | —&E | —&E | =&E | 0B | ABE | IHE | ABE | G
BEE_RENLD | BRAE | EAE E T i % = % % % EmE | EmE | GRE | ERE | AR
HRRUEER #951km #951km #951km #950km #960km #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
2 ?7'2)5 )i 0.05 0.05 0.07 0.05 — 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 —
158F 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05
2H2H8
@) 8B 0.05 0.05 0.07 — — 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 —
158F 0.05 0.05 0.07 — 0.04 0.08 0.08 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05
2H3H
) 8B 0.05 0.05 — — — 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
158F 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05 0.05
2R4H
=) )i 0.05 0.05 0.07 — — 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05
158F 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H5H
B S 0.05 0.05 0.07 0.05 — 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H6H
) )i 0.05 0.05 0.07 — — 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 —
158F 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2A78 B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
oK) 8 .05 .05 .07 .05 — .09 .07 .08 .05 .07 .04 .06 .05 .06 .05
158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H8H
oK) )i 0.05 0.05 0.07 0.05 — 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158% 0.05 0.05 0.08 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H9H
@) S 0.05 0.05 0.08 0.05 — 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.05 0.05 0.08 0.05 0.04 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H108
+) S 0.05 0.05 0.08 0.05 — 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2A11H8
=) S 0.05 0.05 0.08 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
158F 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H128
B) )i 0.05 0.05 0.08 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 —
158F 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05




Behihs RIFEMGTRERIERR (TEE)

SERR30FE2A1A~2H28H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

N _ : o _
SHE . ma | = TEREXE FRE iR BE-X | - .
< pi =2 3ki — 4 pee = = mr - . -
. shpl | IR0 RBIEE | SHER | —gprps | gEgK | Con | BARRE | —EE | AHURS | AREE B | so22l | mmman
MERR | MERL ws— | YYIAE | EES AR mmfgn | FEH 27 EEfES | %2R | DErO0
TRET | mRE | wRE | mBET | mRE | —&E | —&E | —&E | —&E | =&E | NGE | ANEHE | ABE | ABE | BE
BEE_RENLD | BRAE | EAE i M i & & & & & EEmAm | EEE | EEE | EeE | E6E
HRRUEER #951km #951km #951km #950km #960km #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
ZF(] JSE' 8B 005 005 008 005 - 008 007 008 005 007 005 0.06 005 0.06 -
158F 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H148
oK) )i 0.05 0.06 0.08 0.05 — 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2H15H
oK) ] 0.05 0.06 0.08 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 —
158F 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H16H
) 8B 0.05 0.06 0.08 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2HA17H
(+) ] 0.05 0.06 0.09 0.05 — 0.10 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2H18H
(=) )i 0.05 0.05 0.08 0.05 — 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 —
158F 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H19H
B) )i 0.05 0.05 0.09 0.05 — 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H20H
) ] 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H218
oK) 8B 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 —
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05
2H22H
) )i 0.05 0.06 0.09 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 — 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2H23H
ZS) )i 0.05 0.06 0.08 0.05 — 0.09 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.06 —
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
2H248
(1) )i 0.05 0.06 0.09 0.05 — 0.10 0.08 0.09 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
158F 0.06 0.06 0.09 0.05 0.05 0.1 0.09 0.1 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
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Rty RFMESTREAIERR (B EE) FTRI0F2A1H~2A28H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

JEBEE SmE . wma | R TEAEE [ezlpd::] iR BE_X - N
. #onm | show | JEED. | RAENRE | SRR ) —garpg | mawk | EIT | mAman | —B6 | 0BERS | GBEE B | share | RESSH
MEAR | WEEH | ommm | wos— | CO0H | BRSO AR i £ EEfER | Kfwm | Do o0
AT o B ET o R ET o B ET o R ET =&H6T =508 =&H6T =508 =&H6T INEFET INEFET INEFHET INEFET INEFHET
BEE—REREIOD ic)ealeic] FiceaLic) L] i) L] [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) Fric)ealeic] i) ic)ealeic] i) ric)ealeic]
FH R U #151km #a51km #51km #150km #160km #147km #153km #147km #146km #145km #138km #135km #140km #a41km #139km
2’?;5’)5 8B 005 0.06 0.09 005 - 0.09 008 0.09 0.06 008 0.04 0.06 005 0.06 005
1568 0.06 006 0.09 005 0.05 010 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?;6)5 o 005 0.06 0.09 005 005 0.09 008 0.09 0.06 008 005 007 005 0.06 005
1568 0.06 0.06 0.09 005 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?92{7)5 o 005 0.06 0.09 005 - 0.09 008 0.09 0.06 008 005 007 005 0.06 005
1568 0.06 0.06 0.09 005 0.05 010 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?718)5 8B 0.06 0.06 0.09 005 - 0.10 008 0.09 0.06 0.09 005 007 005 0.06 005
1568 0.06 0.06 0.09 005 0.05 0.10 0.08 0.09 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
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